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Ni vas (nas?) malo, ki se bržkone tresočih udov in slinjajoč, nadejamo naslednjega naslova iz franšize COD. Tokrat s podnaslovom Ghosts doživlja svoj svetovni porod 5. novembra. Čas je, da spišem nekaj več na temo enega najbolj igranih špilov. Sploh![PRBREAK][/PRBREAK]
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Da ne gre za prazne puhlice nam sporočajo uradni statistični podatki, ki pravijo (pazi!):
- špil je prešpilalo 100 milijonov ljudi (več kot ima marsikatera država državljanov)
- špilavci so pri tem izstrelili 32.000.000.000,... na kratko: več kot 32 kvadrilijonov krogel
- vpoklicanih je bilo 31 milijard care-packov s čimer bi lahko izgradili kar 15.000 velikih piramid iz Pize ali kar 100 kitajskih zidov
- špilavci so razklestili skupno več kot 5 milijard avtomobilov, kar je nekajkrat več kot je registriranih avtomobilov po celem svetu
- še zadnja zanimiva statistika pa pravi, da je ljudstvo v virtualnih bojevanjih zapravilo skupaj več kot 25 milijard ur; na časovnem traku je ta cifra veliko večja kot znaša starost človeške vrste

 

[PDF]http://www.konzole-slovenija.com/vsebine/dokumenti/Call%20of%20Duty%20Franchise%20Infographic.pdf[/PDF]
Hudo.

 

Puščavniški način nam tokrat prinaša povsem nov svet. No, bolje rečeno, kar je preostalo od sveta, ki ga poznamo. Na svetu se namreč sprožijo huronske količine orožja, ki opustošijo cel svet. Scenarij poudarja regije ZDA, kjer se kot protagonist pridružimo skupini "ostankov", ki se imenujejo le "Ghosts" (duhovi). Kot protagonist bomo prvič v franšizi igrali skozi oči t.i. "underdog" posameznika. Gre za angleški izraz, ki zlasti v športu označuje tiste, ki so v naprej določeni (obsojeni) na fail. V igri se namreč borimo proti številčnejšemu ter zmogljivejšemu nasprotniku. Scenarij obljuba nemalo, so-avtor scenarija ni bil nihče drug kot Stephen Gaghan (Traffic, Syriana), ki je znan po triler žanru.
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Na dolgi rok zanimivješi je seveda MP, ki tudi tokrat prinaša veliko novosti. Oblublja mape z dinamičnimi eventi, nove igralne načine in kup kustomizacij. Slednje prinašajo novosti kot so povsem nov sistem kreiranja soldatov kjer si prirejamo orožja ter prvič uveden sistem spreminjaja podob (faca, spol, postava, in še več). Nadalje bomo lahko igralci spreminjali ne le svojega vojščaka temveč celotni svoj squad, ki bo enako spremenljiv v detajle kot posamezni liki. 

 

Nov, tretji način igranja se imenuje Squad, igramo pa lahko soliča ali v co-op načinu do 6 igralcev. A.I. naj bi bil še bolj zaguljen in bojda stremi po realnemu fajtanju (side-strafing, jump-shooting, corner-camping, etc.). XP bomo pobirali ne le kot igralci temveč tudi kot squad. Razvijalci obljubljajo totalno novo, next-gen MP izkušnjo prav po zaslugi novih kustomizacij, dinamičnih eventov po mapah, novih perkov, taktičnih animacij in vgrajene podpore klanom. Kaj so to dinamični eventi na mapah? Gre za evente (eksplozije?), na katere bomo imeli vpliv kot igralci in ki naj bi premogli dovolj kataklizme, da preumerijo postopek borbe na posamičnih kartah. Strategij poln koš torej.
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MS chief Yusuf Mehdi ne skriva podpore franšizi in se odkrito pohvali z največjo fan bazo celotne franšize. Slednja orje COD ledino kjer drugje kot na X360 šatulji. Iz tega naslova naj bi se z Activisionom ter Infinity Wardom spečali do te mere, ko obljubljajo ekslkuzivno prednost add-onov, naprej za XBOX.

 

Prenos profilov med konzolami, v prid prihajajočima PS4 in XONE bo nemoten in v celoti podprt ter omogočen. Statistika, odklepi nam bodo torej sledili. Še dobr!
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Zanimiv, nov bonbonček sliši na ime COD App, ki prinaša native (mobilno) podporo drugegemu zaslonu v obliki tablične aplikacije. Preko tablice bomo imeli popoln vpogled v COD Elite network ter možnosti upravljanja s squadi, spremembe orožarne med spawni ipd.. Velik poudarek bo seveda tudi na integraciji socialnih omrežij. Poudarek je tudi na Clan Warsih, ki obljublja pravo "24/7 trully deep two-way interaction." Zadeva bo podprta na obeh verzijah obeh konzol, app pa bo na voljo na dan izzida špila.

 

Podpora klanov je nekaj čemur so razvijalci posvetili več časa. Znotraj špila bo tako omogočena polna podpora upravljanju s klani, omogočeni bodo posebni klan dosežki in nagrade, vsebovan bo klan-chat, rally-up in klan emblem urejevalnik.
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COD Ghosts Season Pass garantira štiri epske DLC pakete map po znižani ceni. SP prinaša tudi Ghost Team Leader paket, ki bo spet prvič, v MP način zmodeliral enega izmed SP likov. Kot bonus bodo na voljo še ostali digitalni dodatki. Medtem, ko bodo DLC karte na voljo v 2014, bodo digitalni bonbončki ter Ghost Team Leader paket na voljo takoj ob izzidu špila, torej od 5. novembra dalje. Kot zanimivost še to: SP bo omogočal nadgradnjo na next-gen konzolo zastonj vendar le določen (omejen) čas!

 

Zbirateljski izdaji bosta že tradicionalno precej bogati. Na voljo kot Hardened Edition ter Prestige Edition sta na voljo že danes kot prednaročili.

 

[PDF]http://www.konzole-slovenija.com/vsebine/dokumenti/Call%20of%20Duty%20Ghosts%20Collector's%20Edition%20One%20Sheet.pdf[/PDF]
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